

实施工业“千企技改、百企翻番”计划

连云港：技改激发企业活力

本报讯 记者薛海燕报道：近日，四季沐歌凭借其在跨季节蓄热采暖项目开发和应用的骄人成绩，被联合国人居署评为“2014年全球人居环境绿色技术（产品）最佳范例”。这是中国太阳能企业首次获得此项殊荣。这项技术的研发和应用同江苏连云港市持续推进企业技术改造分不开。

今年以来，连云港市大力实施工业“千企技改、百企翻番”计划，力争用两年时间，推动1000家以上规模企业实施技术改造，100家以上成长型企业产出翻番。连云港市经信委副主任谢方宝说，当前国内外经济下行的压力依旧存在，企业急需降低成本，增强市场竞争能

力。和新建项目相比，技术改造项目可以用70%的投资，三分之一的时间实现企业存量盘活，化解企业核心竞争力不强、生产效率不高、部分产能过剩等结构性矛盾。因此，越来越多的企业选择用技术改造激发企业活力。而政府资金的有效引导，将企业的投资热情放大，从而带动整个城市产业的提质增量。

技术改造让老企业凸显发展活力。“技术改造支持了中复连众从一家普通的玻璃钢产品制造厂成长为国内知名的叶片制造商。”中复连众技术中心综合管理部副经理任梅英说。如今，技术改造正如一阵东风，吹动港城工业发展这池“春水”，带动区域经济转型升级。今年

上半年，连云港规模以上企业技术改造投资同比增长27.6%，跑赢规模工业投资增长。

在连云港，很多龙头企业崛起都同企业重视技术改造密切相关。通过持续不断的技术改造投入和强有力的政策支撑，连云港市优化工业结构，降低能耗，关键领域核心技术不断提升。

“连云港企业的技术改造不仅做到重点突出，而且照顾到传统行业、小微企业技术改造的利益诉求。”连云港市中小企业局副局长崔长胜说，“在连云港企业技术改造项目资金中，专门有支持中小微企业运用先进适用技术以及新工艺、新设备、新材料，改造提升传统产业，加快技术升级、优化生产流程，提高产品质量和附加值的资金。”

三得利食品有限公司借助政府资金支持，主动投入850万元实施“优化包装生产线”技改项目，企业降低了能耗、节约了成本、提高了效率，年可新增利税400万元。在连云港，东海硅微粉、中鹏电子等中小企业都通过政府资金引导，上马新生产线和新产品，实现企业生产方式和产品的转型升级。

连云港市经信委主任左军表示，当前技术改造已成为调整经济结构和转变经济发展方式的重要手段。连云港工业企业以市场为导向来选择技改方向，通过技改，改出新活力，赢得新市场。

时讯

推行“三清一好”理念

安徽马鞍山创新企业服务平台

本报讯 记者白海星、通讯员王昌牧报道：去年以来，围绕“三清一好”服务理念，安徽马鞍山7000多名机关干部组成400多个服务小分队，深入企业解决实际困难。

“‘三清一好’服务，就是把企业情况摸清、把企业发展目标搞清、把企业要求说清，其本质是厘清政府与市场的关系。”马鞍山市委书记张晓麟说。该市组建了融资、用地、人力资源、技术研发、两化融合、市场开拓6个服务企业顾问团，搭建了一个服务企业短信平台，形成了“6+1”服务企业新机制，并建立了各级服务企业协调机构和目标责任制。与此同时，该市还积极整合各方资源，搭建产品供需平台。今年以来，先后组织100多家企业参加上海工博会、深圳电子展等展示展销会，推动了专用汽车、水泥建材、农副产品等进入国际国内市场。

建全球数字娱乐联盟产业基地

青岛打造国际数字娱乐港

本报讯 记者刘成报道：青岛西海岸新区与英国贸易投资总署等四方日前签署了《关于支持中英企业落户青岛西海岸新区的备忘录》。作为双方合作成果之一，总投资约百亿元的国际数字娱乐港落户青岛西海岸新区。

国际数字娱乐港项目由青岛西海岸新区与国内外机构合作，共同打造一个涵盖创意设计、产品开发、节目制作、展示交易、教育培训和学术交流等功能的全球性高端创意产业园区，该项目将作为全球数字娱乐联盟产业基地。

按照规划，国际数字娱乐港将建设数字论坛中心、海洋探索中心、数字教育学院、数字研发办公园等项目，引进数字娱乐行业具有创新性和影响力的新项目，以及最具创新精神、前沿思维和成长能力的文化企业。

吸引相关企业与人才落户

贵州举办大数据商业模式大赛

本报讯 记者吴秉泽报道：由清华大学、贵州省经济和信息化委员会、贵阳市、贵安新区等单位联合主办的2014中国“云上贵州”大数据商业模式大赛日前在贵阳启动。

本次大赛以“云上贵州·数据中国”为主题，旨在宣传贵州发展大数据产业的规划，吸引相关企业、人才落户贵州。大赛预计将持续到明年1月底。贵州省经济和信息化委员会主任李保芳表示，希望通过举办大数据商业模式大赛，为贵州募集一批商业模式，梳理一套数据目录，建立一个孵化基地，推广一个系统平台，聚拢一批合作伙伴，进而打造贵州大数据产业的品牌。

特色农产品富农家



9月15日，河北霸州市康仙庄乡东王庄村农民合作社鸡枞菌研发生产基地农民正在采摘鸡枞菌。近年来，该市大力扶持农民种植黑皮鸡枞菌、竹柳、牛蒡、金银花等特色农产品，目前，当地特色农产品种类达20余种。

本报记者 李景录摄

中国银行业监督管理委员会辽宁监管局
关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

下列机构经中国银行业监督管理委员会辽宁监管局核准，颁发《中华人民共和国金融许可证》。现予以公告：

平安银行股份有限公司沈阳分行

机构编码：B0014B221010001

许可证流水号：00484215

业务范围：许可下列机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期：2014年08月27日

住所：辽宁省沈阳市和平区南京北街163甲1

发证机关：中国银行业监督管理委员会辽宁监管局

发证日期：2014年08月28日

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站（www.cbrc.gov.cn）查询。

交通运输部批复三亚市试行水域扩大开放——

三亚游艇产业“动起来”

本报记者 何伟

视线



9月12日，一艘满载游客的游艇准备出海。本报记者 何伟摄

近年来，游艇产业作为新兴业态发展迅速。“三亚目前拥有鸿洲、半山半岛、凤凰广场、亚龙湾等8个游艇码头，三亚口岸已投入使用游艇泊位768个，规划游艇泊位总数2000余个。至2015年，三亚游艇泊位数量将达到全国第一。根据《海南省游艇码头布局规划》，到2020年、2030年，海南吸引游艇消费数将分别为7700艘和2.35万艘，年均增长率将保持在10%至15%。”三亚市游艇帆船协会秘书长刘利民告诉记者。

“今年春节期间，用于接待的游艇旅游几乎不存在，但是以家庭为主的游艇游群体发展迅速，每艘艇每天出海次数达到3至4次。”左正和说，游艇旅游所带来的住宿、购物、娱乐等消费的规模十分可观，甚至超过游艇产业本身经济效益，充分体现出游艇产业附加值高、产业链长的经济特点。

由于历史原因，三亚海港口岸开放水域原本只是三亚港内商用码头、锚地、港池内航道等约119.2平方公里的范围，岸线长约40公里。“活动范围狭小，带来游艇‘不能动’的问题，严重制约相关产业发展。”左正和认为，游艇不能动就不能产生相应的经济效益，海棠湾有许多国际品牌高档酒店，游艇不能在海棠湾停靠，当地的酒店、购物、娱乐、游艇修护等产业就会损失大量有实力的消费群体。

“为做好临时开放境外海上游览景区的口岸查验监管工作，目前，三亚市

业人才一直供不应求。

随着三亚开放水域面积的扩大，“动起来”的游艇促进三亚旅游结构进一步调整。“看惯了三亚自然景色，尝试一下海上游艇旅游感觉很新鲜，我已经带家人出海游玩过四五次了，有机会还要去。”游客唐正鑫告诉记者。

链接

水域开放推动基础设施建设

在三亚鸿洲埃德瑞游艇码头，航道一边是价值动辄数百万的游艇，另一边则密密麻麻停靠着小渔船。“这些渔船将在今年年底全部迁往新建的崖城中心渔港，货船则迁往南山码头，这样能够充分利用开放水域资源，形成临港产业集群。”三亚市海防口岸办主任左正和说。

开放水域面积扩大，首先要在相应地区配套建设基础设施，包括码头、临时检查点建设以及物流、购物、补给、维修等产业的布局。

“为做好临时开放境外海上游览景区的口岸查验监管工作，目前，三亚市

海防口岸办在相对规范的游艇码头，加强了口岸查验点建设，并已建成了一个常态化的口岸联检点和两个口岸临时监管点。”左正和说。

开放水域扩大有利于海南开展各项赛事活动，完善赛事设施建设。近年来，三亚市开展了诸多国际性游艇帆船赛事活动，如沃尔沃帆船赛、UIM世界近海一级动力艇锦标赛、司南杯大帆船赛、环岛帆船赛等等，“这些赛事活动的举办，一方面吸引了大量游客，另一方面进一步促进三亚市各项基础设施的完善。”左正和表示。

进港游艇数量的增多给三亚带来的

重点实施暖房子工程、弃管楼包扶和棚户区改造工程

辽宁铁岭：老旧小区改造惠及三万户群众

本报讯 记者张允强报道：辽宁铁岭市老旧小区改造又获新进展：今年全市将完成既有建筑节能改造309万平方米，力争完成400万平方米。据悉，自2012年以来，铁岭实施老旧小区改造已惠及近3万户居民。铁岭投资近3亿元实施“拆小并大”供暖管网改造工程和热电联产工程，在中心城区共拆除小锅炉60余台，使近300万平方米住宅小区内的3万余户居民纳入供热范围；新增热电联产供热面积500万平方米，市直集中供热率达94%。中心城区居民住宅室内温度大部分在22摄氏度以上，比以往

提升了3摄氏度左右，有的居民家中温度提升了10摄氏度。“以前用‘小太阳’取暖，一个冬天下来电费最少得花七八百元，还不暖和。现在暖气好了，冬天很好过。”家住铁西街道振兴社区的王洪军说。

近年来，铁岭市按照高水平规划、高标准设计、高速度建设、高效率运作、高质量管理，依托老城建新城，建好新城促老城，兼顾新城发展与老城改造，加大力度改善老城形象、提升老城功能，重点实施了暖房子工程、弃管楼包扶和棚户区改造等工程。在沙子沟棚改工程现

场，记者看到，昔日低矮的木板房不见了，只见一辆辆大型卡车正在将建筑残土向外清运。

在弃管楼整治改造工作中，铁岭市针对分布在7个街道59个社区的1586栋弃管楼，组织114个市（中、省）直单位开展“领养包扶”工作。“弃管楼整治是铁岭最大的惠民工程。”铁岭市委书记吴野松说。铁岭市要求，包扶单位重点负责小区整修建设和完善配套设施；市政府职能部门负责城区主要市政基础设施，协助包扶单位完成外墙保温等工作；区政府积极筹措资金做好楼宇防水、上下

水管网等基础设施的整修改造。2013年，各单位在弃管楼整治改造工作中累计投入资金2200余万元，10万多弃管楼居民受益。

为保证重点民生工程顺利推进，铁岭市及银州区各相关部门优化了项目审批服务，强化了项目资金保障，对项目审批实行主动上门服务和限时办服务制度。同时，严格执行公开招投标制、设计审查制、施工监理制、质量监督制和财政跟踪审计制，全面加强主体工程、配套工程、绿化工程等施工管理，不断提高城建重点工程建设质量。